Divadelní hra Titanik podle Ringo Čecha je hra Pravda o zkáze Titaniku od Františka Ringo Čecha s úpravami, provedenými Divadelním souborem Gymnázia a OA Mariánské Lázně. Naposledy budou moci diváci zhlédnout toto představení v pondělí 23. června 2008 v 19:00 hodin v domě kultury v Chodové Plané! Do této chvíle se již uskutečnilo šest repríz a nyní přichází derniéra. Vstupné je dobrovolné (tj. na představení se neprodávají žádné vstupenky ani nerezervují místa). Hra není vhodná pro děti do 10 let.
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Chcete vědět, proč se Titanik opravdu potopil? Pak je tu naše představení právě pro vás!

V představení hrají: 
Maďarský hrabě Pálfy Österháze - Jan Kubát
Kapitán Morgan - Jiří Navrátil
Rejdař Aristoteles Chobodides - Martin Bína
Suzan Muchová - Jana Čížková
Tena Chobodidesová - Eva Richterová
Vilma Dobrovská - Marie Lehocká
Giuseppe Dobrovský - Michal Pavlík
Čínský kuchař Tsi-ti - Máša Tolstová / alt. Ondřej Ryšánek
Čech z Titaniku a údržbář Béďa - Josef Budka

Nápověda, opona - Josef Budka
Technická výpomoc, hudba - Tomáš Zeidler, Pavel Provazník

Hlavními sponzory představení jsou:
RMV Trans a.s.
Město Mariánské Lázně
Gymnázium a obchodní akademie Mariánské Lázně

Za výpomoc při realizaci dále děkujeme:
Dámské krejčovství Zívalová - Bokrová (šití kostýmů)
Tomáš Zeidler (technická výpomoc, tvorba plakátů a programů)
Idea design (tisk plakátů a programů)
Marta Nyklesová (výpomoc při výrobě kulis)
Josef Budka starší (doprava kulis)
Kateřina Tesařová (úvodní taneční choreografie)

Premiéra představení Titanik podle Ringo Čecha proběhla v neděli 20. dubna 2008 od 19:00 hodin v sálu hotelu Alexandria v Mariánských Lázních. Představení navštívilo více než 150 diváků. Premiéru krásné zhodnotila redaktorka Mariánskolázeňských listů Jana Drahokoupilová, jejíž článek podle mě zcela vystihuje pocity z premiéry a proto ji zde budu citovat.
V hezkém sále hotelu Alexandrie se konala v neděli večer premiéra hry Františka Ringo Čecha Titanik. Studenti a také profesoři Gymnázia a obchodní akademie M.L. se v režii Michala Pavlíka zhostili svých rolí na výbornou. Hra postavená na vtipném slově je evidentně bavila a podle reakcí se dobře bavilo i početné obecenstvo. Nebyla nouze o potlesk na otevřené scéně. Po Dívčí válce byl Titanik druhou hrou od stejného autora a bylo vidět, že aktéři Čechův konverzační humor chápou a navíc ho rozvíjejí o další nápady. Je dobře, že se v Mariánských Lázních objevil studentský divadelní spolek, který je schopen nejen pobavit, ale také konečně sdělit svému publiku "pravdu o zkáze Titaniku". 
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Závěr premiéry - všichni na scéně.

V pondělí 21. dubna 2008 dopoledne se pak opět v sále hotelu Alexandria uskutečnila hned dvě představení pro studenty mariánskolázeňského gymnázia. První repríza pro veřejnost proběhla v úterý 6. května 2008 od 19:00 hod. v Domě kultury v Teplé. Toto představení zahájilo naše "turné" se hrou Titanik podle Ringo Čecha po okolí. Děkujeme všem divákům, kteří navštívili nebo ještě navštíví naše představení a podporují tím činnost našeho divadelního souboru! 
Následující repríza se konala ve středu 14. května 2008 od 19:30 hod. v Kulturním domě obce Drmoul. Bohužel byl ve stejném termínu v televizi přímý přenos hokejového zápasu, a tak byl počet diváků oproti předchozím představením nízký. I tak ale děkujeme všem, kteří se na nás přišli podívat!
S představením také soubor navštívil Josefovu Huť, kde v rámci oslav 10 let Divadla Podkova vystoupil v sobotu 31. května 2008 v 18:00 hodin na přírodní scéně Divadla Podkova.
